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Praktikant:in Marktforschung w/m/d (80-100%) 
 
Wir suchen nach Vereinbarung für eine befristete Anstellung von 6-12 Monaten in Zug (zu Fuss 5 Minuten 
vom Bahnhof entfernt) eine:n Praktikant:in in der Marktforschung. 
 
Deine Aufgaben 

 
Als Praktikant:in bei SensoPLUS erhältst du Einblick in die vielfältigen Tätigkeiten einer Marktforschungsun-
ternehmung mit Spezialisierung auf Konsumententests mit Lebensmitteln. Du arbeitest aktiv bei Projekten 
mit, unterstützt die Projektleitung und übernimmst bei einigen Projekten sogar den Lead. Zu deinen Haupt-
aufgaben gehört die Planung und Vorbereitung von Projekten, die Programmierung von Fragebögen, die 
Durchführung von Degustationen und die Aufbereitung von Studiendaten. Wenn du für Tests im Einsatz bist, 
arbeitest du jeweils bis ca. 19:00 Uhr. 

 
Dein Profil 

 
➢ Organisationstalent mit hohem Qualitätsanspruch 
➢ Dienstleistungsorientierte Persönlichkeit mit guter Sozialkompetenz 
➢ Hintergrund im Bereich Lebensmittel, Gastronomie oder Gesundheitsversorgung 
➢ Gute Microsoft Office-Kenntnisse 
➢ Einwandfreie schriftliche und mündliche Ausdrucksweise in Deutsch 
➢ Führerausweis Kategorie B  

 
Wer wir sind 

 
SensoPLUS – gegründet im Jahr 2006 – ist ein führender Anbieter von Dienstleistungen und Softwarelösun-
gen für die Bewertung und Spezifikation von Produkten mit Spezialisierung auf die (Near-)Foodbranche. Wir 
unterstützen unsere Kundinnen und Kunden umfassend in der Planung, Organisation, Durchführung und Aus-
wertung von Tests, Verkostungen und Prämierungen, von der Software bis zur operativen Durchführung. 
 
Zahlen: 

➢ 10 engagierte Mitarbeitende 
➢ Über 1'000 professionell durchgeführte Kundenprojekte 
➢ Über 4’500 zuverlässige Tester:innen 

➢ Über 250’000 mit unserer Software «SensoTASTE» und «ActionCheck» ausgeführte Tests 
 
Wir bieten 

 
➢ Vielfältige Aufgaben in einer innovativen Unternehmung 
➢ Raum für Eigeninitiative sowie eine offene, kollegiale Teamkultur 
➢ Flexible Arbeitszeiten 
➢ Testprodukte aus der Marktforschung 
➢ Zugang zu Pool & Sauna 

 
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung – mit Bewerbungsanschrei-
ben, Lebenslauf, Arbeits- und Ausbildungszeugnissen an Samira Freund: jobs@sensoplus.ch. 
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